

<b>Cíl 3</b>	<b>Zachování bezplatného poradenství</b>
<b>Opatření 3.1</b>	<p>Zachování bezplatného poradenství prostřednictvím:</p> <p><b>Charity Kojetín – právnické poradny</b> pomoc rodinám s dětmi ohroženými sociálním vyloučením a to především společenským skupinám vyskytujících se ve zvýšené míře: neúplné rodiny – matky samoživitelky, rodiny se třemi a více dětmi a rodiny z etnických a národnostních menšin</p> <p><b>MěÚ Kojetín, odboru VVŠK</b> – je poskytováno poradenství a sociální pomoc při odstraňování nepříznivé životní situace a při předcházení jejího vzniku. Služby jsou poskytovány seniorům, osobám se zdravotním postižením nebo duševní onemocněním, rodinám s dětmi, osobám v hmotné nouzi, nezaměstnaným, osobám pečujícím o osoby závislé na péči jiné osoby, osobám bez přístřeší a osobám s materiálními problémy.</p> <p>Komplexní poradenství je poskytováno rodinám s dětmi a to v rámci sociálně-právní ochrany dětí, jejímž prostřednictvím stát chrání děti a jejich zájmy. Sociálně-právní ochranou dětí se rozumí zejména ochrana práva dítěte na příznivý vývoj a řádnou výchovu, ochrana oprávněných zájmů dítěte, včetně ochrany jeho jmění a působení směrem k obnovení narušených funkcí rodiny. Prostřednictvím sociálně-právní ochrany dětí se sociální pracovníci zaměřují zejména na děti, které zanedbávají školní docházku, páchají přestupky, požívají alkoholické nápoje nebo jejichž rodiče neplní povinnosti plynoucí z rodičovské zodpovědnosti.</p> <p>Návazně <b>Centrum sociálních služeb Kojetín</b> – poradenství všem, kteří organizaci požádají o potřebné informace k řešení nepříznivé sociální situace, především zaregistrovaným cílovým skupinám (senioři, osoby s chronickým onemocněním nebo tělesným postižením)</p>
<b>Charakteristika opatření</b>	Opatření sleduje uspokojení potřeb uživatelů, kteří se dostali do obtížné životní situace, kterou neumí řešit vlastními silami a potřebují k jejímu zvládnutí odbornou pomoc. Obtížnou životní situací rozumíme takovou situaci, jejíž nevyřešení má negativní dopad na život jednotlivce i rodiny. Prostřednictvím komplexního poradenství je potřebným uživatelům nabídnuta pomoc, příp. zprostředkování další odborné pomoci
<b>Předpokládaný dopad opatření</b>	Prostřednictvím získaných odborných informací se klienti naučí lépe zvládat složité životní situace
<b>Aktivity vedoucí k naplnění opatření</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Zvyšování kvalifikace pracovníků poskytujících poradenství</li> <li>• Zajištění finančních prostředků</li> </ul>
<b>Předpokládaní realizátoři a partneři opatření</b>	Město Kojetín, Charita Kojetín, Centrum sociálních služeb Kojetín
<b>Časový horizont</b>	2012 – 2016 průběžně po dobu komunitního plánu

<b>Předpokládané finanční náklady</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Mzdové náklady na sociálního pracovníka poskytujícího poradenství v rámci mzdových prostředků MěÚ</li> <li>• Mzdové náklady na právníka Charity Kojetín</li> <li>• Provozní prostředky zahrnuté do rozpočtu Centra sociálních služeb Kojetín</li> </ul>
<b>Finanční zdroje</b>	MPSV, Olomoucký kraj, Město Kojetín
<b>Hodnotící indikátory/předpokládané výstupy</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Průběžné sledování řešení tíživé životní situace klientů (evidováno)</li> </ul>